

4天卖房500余套 房交会成交超5亿

“2010中国太湖·无锡金秋房地产交易展示会”昨天落下帷幕,来自无锡市住房保障和房产管理局的统计数据,此次房交会期间,参展房产开发商共卖出商品房572套,面积6.07万

平方米,金额5.75亿元,平均每套成交金额超过百万元,成交单价高达每平方米9472元。

本次房交会会展4天,共有7.6万人次去淘房。参展房地产开发企业在展会期间成交签

约205套,面积2.42万平方米,金额2.48亿元,加上接受商品房购买定金的367套,面积3.65万平方米,金额3.27亿元,合计成交572套,面积6.07万平方米,金额5.75亿元。 薛晟

旁边就是停车场 有人偏要停车在马路上

市民:谁来管管哥伦布家乐福门口的交通? 崇安综治办:将开展为期15天的整治

日前有网友在网上发帖高呼:“谁来管管哥伦布家乐福门口的交通?”并细数了违章停车、黑车占道、逆向行驶“几宗罪”,昨日上午记者来到该广场,发现该地的非机动车道违停现象的确不容乐观,广场管理方对此也头疼不已,目前已有政府相关部门介入准备开展整治活动。

现场:非机动车道违停严重

昨日记者来到了位于广南路和广益路交界口的哥伦布广场,在十字路口靠南侧的慢车道上交通问题不容小视,多达百余辆电动自行车占据了近半幅慢车道,只留下了一米多的距离供车辆行走,记者在旁边观察到只要有车主停放或者取出车辆就会堵塞车道,短短3分钟的时间发生了2场小型“堵塞”。而且偶尔还会过来一两辆车逆向行驶,使原本已经够狭小的车道更为混乱不堪。

这还不是最严重的,在该十字路口靠近红绿灯处停了3辆黑车,把慢车道口堵得严严实实的,留下的空地勉强够一辆电动车通行。记者在现场就亲眼看到一辆黑车载了客要驶出时正巧碰上了另一辆正在过路的黑车,



旁边就是停车场,很多人还是把车停在路上

僵持在了路口,过往的非机动车辆都无法通行,花了好几分钟才以其中一辆黑车的“让步”解开了僵局。

一位附近的居民张先生表示,现在记者看到的情形还不是最严重的,“有时候黑车甚至会半辆车停到右转弯的快车道上或者超过斑马线停到马路中央,我们要左转弯的时候就看不到快车道车子,很危险。”

广场管理方:广场无权管理马路违停

哥伦布广场的管理方无锡

市崇安新城龙安经营管理有限公司总经理助理华浩明告诉记者,违停现象由来已久,“从去年9月我们开业以来就一直有这个现象。”而且广场非机动车停车场还是不要钱的,“(非机动车)停在广场门口有碍瞻观又不安全,我们让保安去劝阻那些停在马路上的人,但是很多人都嫌烦。”而且对于非机动车道的车辆违停,广场是没有执法权的,“要是在广场上有乱停车我们还能管管,但是马路上……”华浩明还说,为了规范停车,他们现在还在广场边上加焊钢栏,“希望能把停车管好。”



路都窄成这样了还有人逆行

崇安综治办:将开展为期15天的整治

从无锡市崇安区社会治安综合治理委员会办公室了解到,对哥伦布广场的现状他们已有所关注,由综治办牵头,崇安交警大队和广益街道联合开展的“对哥伦布广场旁违停的整治活动”即将开始。有关部门将会在本月22日上午举行广益街道哥伦布广场警务室揭牌仪式并开展为期15天的整治活动。

胡姍姍 文/摄

»天气

最近三天多云为主 早晚温差6~7℃

据无锡气象台预报,今明天无锡以多云为主,气温有所下降。最低温度为17℃。

每日空气质量状况

预计今日空气质量良好,空气污染指数为64至84,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为II级。

今明后三天具体天气

今天,多云转阴,最低气温17℃,最高气温24℃。

明天,阴到多云,最低气温17℃,最高气温23℃。

后天,多云,最低气温15℃,最高气温22℃。 唐奕

»资讯

整治闲置土地 国土部门出硬招

昨日无锡市国土局召开了闲置土地清理工作汇报会,会上国土局有关负责人表示要动真格集中整治闲置土地。

此前,无锡市国土局已经组织人员对无锡市范围内的闲置土地情况进行了摸底调查。国土局有关负责人说,闲置土地的认定处理有明确的法律依据,闲置土地清理工作将作为国土局现阶段重要的工作内容之一。闲置土地清理分三步走,即“土地出让金是否按合同约定缴纳,项目是否按期开竣工,分门别类提出处置办法”,通过清理行动最终建立土地出让长效机制。国土部门将在调查摸底工作完成的基础上,对闲置土地清理问题提出处理意见,会动真格进行集中整治,严格按出让合同约定及有关法律法规规定收取土地闲置费、滞纳金或依法收回土地出让使用权。同时督促加快项目拆迁工作,做到信访、巡查工作与闲置土地清理信息互通,最终实现土地节约集约利用。 陈超

宜兴秋洽会落幕 42个项目签约

2010金秋陶都经贸洽谈会昨日举行,会上共签约项目42个,其中签约的外资项目达到24个,总投资9.41亿美元;内资项目18个,计划总投资45.74亿元人民币。签约项目主要聚集在新能源、环保、生态旅游、绿色食品等新兴产业领域。如江苏宜兴经济开发区管委会和台湾翰显能源公司合作的总投资5000万美元的聚光型太阳能项目、与香港超今公司合作的总投资1000万美元的现代生态农庄项目。

昨日,宜兴市还与协鑫集团控股有限公司、保利南方集团有限公司签署战略合作协议,将就新兴科技、旅游度假、低碳科技等领域开展全方位合作,协议计划投资高达235亿元。此次签署的战略合作协议项目总投资235亿元,其中,协鑫新兴科技产业园项目投资100亿元,包括光伏硅片、蓝宝石衬底、高效动力电池充电桩、环境工程集成等项目;旅游度假小镇投资85亿元,包括规划建设协鑫商学院及旅游度假小镇;低碳科技示范产业园项目投资50亿元,将开发建设一个引领低碳发展科技理念的高档住宅小区。

昨日还举行了包括宜兴投资产业园等在内的30个重点内外资项目开工仪式。其中江苏宜兴投资产业园是以园区为主导,以引进的三个530项目为骨干,再以技术集成、团队整合来组建产业集群,力争用五年时间打造中国唯一、亚洲最大的高清投影电视产业基地。 金辰 陈超

无锡与19国33市结国际友城

第五届无锡国际友城交流会昨日开幕,来自世界各地19个国家31个城市的200多位嘉宾聚集无锡,实现了亚、非、欧、美和大洋洲五大洲国际友城大聚会。

早在1981年,无锡就与日本明石市结成第一对国际友好城市,发展至今,经国际友协批准,无锡已与19个国家的33个城市结为国际友城。应邀出席第五届无锡市国际友城交流会的城市

代表团有上世纪80年代与无锡市建立国际友好城市关系的日本相模原市、美国查特努加市,也有新世纪结好的巴西索罗卡巴市、丹麦拜瑟克伦市、德国勒沃库森市、柬埔寨西哈努克港市等友城,也有缔结友好交流关系的美国圣安东尼奥市、哥伦布市、匈牙利萨瓦市、芬兰拉赫蒂市、爱尔兰科克市和南非梅茨马哈洛市等城市代表团。

近年来无锡市注重充分利用国际友城的结交及友城间的交流合作,推进与国外城市在生态环境建设及节能低碳等新兴产业方面的合作,如中瑞低碳生态城和中丹生态城的建设,开展新兴产业和生态建设合作;围绕新兴产业及节能环保,与美国圣安东尼奥市、芬兰拉赫蒂市建立联系,探索在现代服务业、污水处理、清洁能源、节能降耗等方

面开展深入合作。

本届国际友城交流会上,无锡市还将与美国库帕迪诺市、澳大利亚兰克斯顿市、斯里兰卡康提市、芬兰拉赫蒂市和南非梅茨马哈洛市分别签署缔结友好城市意向书;下属的惠山区、滨湖区也将分别与英国克拉姆灵顿市、巴西阿拉隆里瓜马市签署缔结意向书。

金辰 陈超

从没感到任何不适的老人竟是肝癌晚期

发现这个隐患的PET/CT全国只有三台

尽管每次检查费用高达7500元,但从今年3月正式启用以来,无锡四院PET/CT已经为1650余人次提供了体检。在短短半年多时间内,检查人数在全省名列前茅。

“我们现在每天PET/CT检查人数达到12~15人,现在预约要一周左右才能排上。”四院体检中心主任朱丽萍说,医院使用的西门子PET/CT是最高端的设备,在国内仅有3台。它最大的功能就是早期发现肿瘤。

在这里,常常可以看到一家

五六口人,老老少少举家前来检查。企业家来“包场”的特别多,老总夫妇带着双方老人和子女,年龄最大的80多岁,最小的20多岁。”朱丽萍说,曾有位宜兴企业主,丈母娘被查出了早期胃癌,就在两个月前在其他医院做胃镜检查时,只查出了中度不典型增生。由于发现得早,老人只切除了局部病变组织,甚至不需要化疗。本来不以为然的亲家公见此,也赶来接受了检查,结果竟是晚期肝癌,60多岁的老人此前却

没有感到任何不适的症状。

PET/CT还能鉴别出肿瘤是良性还是恶性;对癌症病人提供临床分期检查报告,发现恶性肿瘤是否已经扩散,从而指导医生的治疗方案;并对术后和化疗疗效进行判断。医院还与国内最著名的PET中心之一——上海华山医院PET中心合作,每份检查报告经过四院初审后,均上传至华山医院上海专家复核读片,对疑难病例联合会诊。整个检查过程约为2小时,3

天内出具检查报告。如今,无锡四院PET/CT还吸引了苏州、常州,甚至江西等地人群前来检查。一位40多岁的企业老总查出肠癌肝转移,他的家人和周围朋友获悉后竟有20多人主动来到医院做检查。据了解,在许多国家,每名成年人每年至少要进行一次PET/CT检查。在国内,随着检查费用从最初的13800元逐步下降至如今的7500元,越来越多的普通人可以享受受到先进诊疗设备带来的便利。 陆媛